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Un agricultor posee una finca con un olivar intensivo de secano y desea transformar una parte
de la misma en regadio, pero manteniendo un minimo de 20 hectéreas de cultivo de secano.

Para ello, anualmente dispone de 30.000 m® de agua, de 5.500 kg de abono y de 3.00 kg de

productos fitosanitarios. Cada hectarea de olivar de regadio necesita 1.500 m?® de agua, 110 kg
de abono y 80 kg de productos fitosanitarios; mientras que cada hectarea de olivar de secano
precisa 100 kg de abono y 50 kg de productos fitosanitarios. Se sabe que la produccion anual
por hectarea es de 5.000 kg en secano y de 10.000 kg en regadio. Determine el nimero de
hectareas de olivar de secano y de regadio que el agricultor debe cultivar para maximizar su
produccion, asi como la produccion maxima esperada.

SOCIALES II. 2024 JUNIO. EJERCICIO A2

RESOLUCION

Ponemos en una tabla los datos del problema.

Agua Abono Fitosanitarios
X = Regadio 1500 110 80
y = Secano 100 50
Total 30000 5500 3000
1500x < 30000 x <20

110x+100y <5500 11x+10y <550
Las inecuaciones del problema son: 80x+50y<3000 ;= 8x+5y<300; y la funcion es:
y =20 y=20

x>0 x>0

F(x, y) =10000x + 5000y .
A continuacion dibujamos el recinto y calculamos sus vértices.

Los vértices del recinto son los puntos:

A=(0,20) ; B=(20,20); C =(20,28) ; D =(10,44) ; E =(0,55)
Calculamos los valores que toma la funcion F(x, y) =10000x +5000y en dichos puntos
F(A) = F(0,20) =100.000 F(B) = F(20,20) = 300.000 F(Ck F(20=28) =
F(DE F(10=44) : F(E) = F(0,55) = 275.000
Luego, para maximizar la produccion debe haber 20 hectareas de regadio y 28 hectareas de secano.
La produccién maxima esperada es de 340.000 kg.
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